021 akumulator u petlji

PayyHarbe TpeHyTHe cyme

TpeHyTHa cyma (running total) je cyma 6pojeBa Koju ce cabupajy npu cBaKoj utepauumju y netbun.
MpomermBa y KOjy Cce CMmeLlTa TPeHYTHA CyMa ce Ha3uBa akymynatop.

Y MHOIrMM neT/bama je NoTpebHO U3BECTU MATEMATUYKE onepaunje ca HM3om bpojesa.

Tapa ce netmbom uMTa jefaH no jegaH 6poj y HM3Y a jeaHa NpomersuBa (aKymynaTop) YyBa cymy
npounTaHux bpojesa.

Kagza ce netsba 3aBpwn, akymynatop he cagprkatiu cymy 6pojeBa Koje je neT/ba npoymTana.
NHuumjanmsaumja akymynaTopa ce M3BoAM Npe yiacka y net/by M 06MYHO ce aKymynaTop NoCTaB/ba Ha
0.

To je GBUTHO NoLWTO ce BPLIM onepalnja cabupatba a HeyTpasnaH bpoj 3a cabupatrbe je 0.

nocras/ba
akymynatop Ha 0

T YuTa onaie 600ij
creschn yyarop.
6poj ymynatop

F

Mpumep 1) Cabupatbe 6pojeBa nomohy net/be 1 akymynaTopa

max = 5

#inicijalizacija akumulatora Ovaj program racuna sumu unetih brojeva.
suma = @ Unesi broj: 5

print('Ovaj program racuna sumu unetih brojeva.’) ynesi broj: -3

for brojac in range(max): Unesi broj:

broj = int(input('Unesi broj: "))

. Unesi broj:
suma = suma + broj

Unesi broj:
Suma je 4
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print('Suma je', suma)
Y npumepy, npomMerMBa brojac je un/bHa NPoOMerMBa @ SUMa je akymyaTop.

MNojayaHu onepaTopu goaene

Kaaa ce npomemmnBa Koja je Ha 1eBOj CTpaHM onepaTtopa Aogene (=) nojaBu U Ha AECHOj CTPaHMU (X =X +
1) To 3HauM Aa ce OBaKaB U3pa3 MOXKe Apyrayuvje npeAcTaBUTM Ca NOjavyaHMM OnNepaTopoM Aoaene: X
+=1.

OBaKaB M3pa3 ce YnTa: CTapa BPeAHOCT NPOMEHMBE Ce MHKpeMeHTUpa (nosehasa 3a 1) M nocTaje HoBa
BpegHOCT UCTe NpomeruBe.

CnucakK cBuX nojavaHunx onepaTtopa gogene: +=, -=, *=, /=, %=.

Crparkapu
AKO ce TOKOM Au3ajHupatba nNporpama Aecu Aa Huje nosHaT 6poj BpeaHocTH Koje he ce Kopuctutu y

HW3Yy UK ce 3Ha Aa he 6poj BpeaHOCTU y HM3Yy BUTK Apyraymju CBaKM NyT Kaga ce Nporpam crapryje,
nocToju ase moryhHocTu:

1. MwuTaTi KOPUCHUMKA Ha Kpajy CBaKe UTepauuje ga n NocToju jow BpeaHOCTU 3a obpaay

2. TnTaTM KOPMCHUKA Ha NOYETKY NPOrpama KOJIMKO e/leMeHaTa MMa y HU3y
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021 akumulator u petlji

O6e moryhHOCTU cy HecTabunHe NOWTO 3aBUCE Of, KOPWUCHMKA M 3aTo je bos/ba MAagja KOpUCTUTU
cTpaxkapa (sentinel).

CTparkap je nocebHa BpeAHOCT KOjoM ce 03HayaBa Kpaj HM3a eflemeHara.

Kaga nporpam npoynTa BpeAHOCT CTpaXKkapa, 3Ha 4a je AOCTUrao Kpaj HM3a, Na ce neT/ba 3aBpLuaBa.
Mpumep 2) Kopuwhere ctparkapa

zbir = 0
strazar = int(input("Vrednost za kontrolu petlje: "))
while strazar != 0:

zbir += strazar
strazar = int(input("Vrednost za kontrolu petlje: "))

print('zbir je', zbir)

Vrednost za kontrolu petlje:
Vrednost za kontrolu petlje:
Vrednost za kontrolu petlje:
Vrednost za kontrolu petlje:
Zbir je 12
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